

2018年,通山加大治超力度

超限超载率控制在2%以下

本报讯(记者 王奇峰)日前,根据相关文件精神,通山县治超工作领导小组结合该县实际,制定了2018年治超工作实施方案,旨在进一步加强非法超限超载治理工作,加大对违法超限超载行为的打击力度,切实保护广大人民群众生命财产安全。

方案要求,坚持政府主导、部门联动、区域联动、源头执法、联合执法、规范执法、科技执法的治理原则,严格落实地方政府治超工作主体责任,依法加强对货车生产、改装、销售和道路货物装载、路面运输行驶的全

过程监管,统一执行公路货运车辆超限超载认定标准,加大货车非法改装、货物违法装载的源头治理力度,扎实推进交通、公安等部门常态化联合执法,积极推进非现场执法手段,加快信息化建设进度。

在源头治理方面,一律杜绝矿山、洗砂场无证非法开采盗采,杜绝货物短途驳载,禁止超限超载货车出场、非法改装车辆进场,禁止为无牌无证、遮挡污损号牌、非法改装的车辆装载,对源头装载违法行为一律处罚到位;在路面治理方面,实现路警

联合执法常态化,一律将改装车辆恢复原状,货车一律进站检测,超过超限超载认定标准或超过公路、桥梁限重标准一律卸货,对路面行驶的超限超载运输车辆和非法改装车辆一律处罚到位,不断提高执法效率,起到集中查处一批、打击一批、震慑一批、教育一批的社会效果,努力将超限超载率控制在2%以下。

方案还明确了部门职责分工,落实了货运装载源头和运输企业源头、车辆生产、销售、注册、维修改装等环节的监管责任。

文化惠民演出

“搞扶贫,得民心,为咱百姓拔穷根;送温暖,到农户,为你引上致富路……”6月2日晚,通山县南林桥镇南林新村文化广场人头攒动,热闹非凡,由通山县民政局、慈善总会主办,通山县爱心歌舞团承办的以“全面建成小康助力精准扶贫”为主题的文化惠民慰问演出在这里隆重上演,400余名群众闻讯观看演出。

(通讯员 申丽萍)



通山开展集中整治非法盗挖山体行动

本报讯(通讯员 邓娜)6月4日,通山县政府组织环保、林业、国土、安监、公安、运管等部门,对黄沙万家片区非法盗挖山体开展集中专项整治行动。

检查组一行来到黄沙铺镇万家片区,对万家村、西庄村、石竹林村非

法盗挖山体点进行突击检查。现场对开采企业滥挖滥采、开采现场植被恢复以及保护和治理生态环境等工作进展情况进行了督查和指导。

检查组要求,相关职能部门要明确主体责任,强化综合执法、实行24小时不间断轮班巡查。对运输偷采

盗采、非法开采石料的车辆一律查扣,严厉查处,形成强大震慑。要持续发力,建立常态化管理与突击检查相结合的巡查制度,及时将非法开采行为消除在萌芽状态,从源头上遏制非法开采行为的发生,确保非法开采矿产资源行为不反弹、不复燃。

九宫山风景区发生车辆侧翻事故

车上3人全部获救

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 雪雁鸣 陈熙)近日,九宫山风景区中港村境内发生一起货车侧翻事故,所幸车内3人全部获救,没有生命危险。

7日下午3时许,一辆从通山县九宫山风景区开下来的厢式货车,不慎在中港村境内一处转弯处发生侧翻事故。此时,恰逢九宫山管理局环卫所所长夏元永开车路过,见此情景,他赶紧停车下来查看。只见车内3人受伤,浑身是血,其中司机被方向盘紧紧卡住,情况十分紧急,他连忙将车上2人救下。紧接着,他向119、120、九宫山森林公安分局打电话。十几分钟后,九宫



山医院120救护车赶到现场,已联系的几个单位相关工作人员也来到了现场。

随后,夏元永与工作人员联手,帮助医务人员将2名受伤者抬上救

护车。受伤者很快被送往通山县人民医院接受救治。消防车赶到后,终于将司机救下。目前,3名受伤人员都在治疗之中,没有生命危险。

万象国际影城
VIEN TIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982

影城地址: 温泉中商百货7楼



九宫山镇扶贫干部参加扶贫业务考试

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 徐世聪 陈立波)“精准扶贫‘三落实’是哪些内容,如何落实?”、“帮扶责任人的主要职责有哪些?”……近日,九宫山镇组织130余名镇、村、及县驻村扶贫工作队扶贫干部,进行了一场精准扶贫业务突击考试。

据悉,此次考试由该镇扶贫办独立命题,采取闭卷考试形式,内容涵盖扶贫政策、结对帮扶工作、扶贫工作开展及精准扶贫等内容,全面检查扶贫干部对精准扶贫政策的把握,以考促学。考试结果将在全镇进行公示,驻村单位扶贫工作队人员的考试成绩以文件形式向主管局汇报,综合成绩排名后三名的村将被通报批评,相关镇村干部在反面现场会上作表态发言,严重者予以纪律处分。

镇党委书记张炳恩表示,通过集中闭卷考试,进一步推动扶贫领导干部、扶贫工作人员熟练掌握相关政策知识,提高扶贫干部们在扶贫工作中宣传政策、用好政策、落实政策方面的能力。下一步,将实现全镇600多名扶贫人员参加测试全覆盖,在全镇上下形成齐抓脱贫攻坚工作的浓厚氛围。

通山地税局积极做好企业所得税汇算清缴

本报讯(通讯员 成恬)近日,通山县地税局集中对246名纳税人进行企业所得税汇算清缴辅导,了解纳税人在汇算清缴过程中存在的问题和困难,耐心解答,详细讲解企业所得税相关优惠政策及申报流程,确保纳税人准确申报。其中,226户企业完成此项汇算清缴申报,共享受了96.82万元的税收优惠减免。

今年以来,通山县地税局充分利用“互联网+”新模式,通过微信公服务号、微博、微信群、QQ群、大厅LED显示屏等网络渠道多方宣传汇缴政策规定、开展解疑释惑、申报提醒和风险提示等内容,帮助纳税人更好地及时了解政策、掌握操作流程、熟知汇缴明细,使纳税人深切体会到简政放权、降税减负带来的改革红利。